

春节乡村游 推出 22 条专线

快报讯 (记者 孙兰兰 通讯员 李招辉 胡耀 陈思平) 乡村游越来越红火。春节将至,昨天,南京市旅游局精选了 22 条适合春节期间游玩的乡村游专线向市民公布。与以往相比,今年春节推出的旅游专线更为丰富,除了吃农家菜、采摘水果等,特意开辟学农专线,游客可以踩水车、推石磨、采芦苇花等。溧水旅游局还推出了特殊的爱心之旅,邀请游客参观特殊教育学校孩子们养护的牡丹园,门票收入将全部用来资助残疾学生。

附:2008 年春节南京乡村旅游专线

[建邺江心洲]	
田园乡村一日游	百业馆→婚俗馆→农艺馆→农趣馆→民间作坊馆→乡土乐园→江村农俗园→精品果园→葡萄园。
“欢乐农家”二日游	第一天农民家庭接待,吃农家饭、干农家活;第二天参观岛上景点。
“绿色江风”一日游	中山码头乘游艇环岛→农趣馆→农艺馆→江村农俗园→绿竹居渔庄(垂钓休闲)→精品果园→紫光田园→葡萄园→游艇返回。
学生学农专线	百业馆→农趣馆→江村农俗园→精品果园→紫光田园→葡萄园;参与踩水车、推石磨、钓龙虾、空手捉鱼等活动。
[江宁]	
乡村一日游	横溪农业旅游区→葡萄园→特色西瓜观赏区→市蔬菜科技园(购土特产)→午餐(横溪农家餐)→石塘竹海→梅花鹿基地。
生态观光一日游	牛首山唐塔→南唐二陵→银杏湖旅游区→午餐(千盛农家餐)→千盛采摘、垂钓。
温泉体验二日游	第一天:世界之最阳山碑林→南京明文化村→水上飞狮→锁石农业旅游村→晚宿颐尚温泉酒店,体验特色温泉;第二天:游古猿人溶洞,律宗第一山→隆昌寺。
[浦口]	
	艺莲苑→中马休闲农庄→藏葵培育基地→雨竹农庄。
	艺莲苑→中马休闲农庄→藏葵培育基地→望月山庄。
[雨花台]	
	文莱风情园→世外桃源农业旅游村→尖山→将军山旅游风景区。
[高淳]	
	南京出发→宁高高速下→双高公路→镇兴路→襟湖桥(右转)→高墩村。
	南京出发→宁高高速下→高望公路→老桤路→桥李村。
	南京出发→宁高高速下→高望公路→老桤路→瑶宕村。
[栖霞]	
	南京出发→游八卦洲沙漠风情园→品尝蒙古美食“西部烤全羊”,体验蒙古风情。
	南京出发→游沙漠风情园→游外沙村,吃农家餐。
	南京出发→游八卦洲假日山庄,垂钓→水上木屋吃农家餐。
[溧水]	
	溧水县城→傅家边农业科技园→绿岛农庄→无想山(竹家庄、小周村)→天生桥。
	宁杭高速白马下口→大树下→龙王庙水库→溧水县城。
	宁杭高速东屏下口→东屏湖→大金山国防园→普朗克有机蔬菜(王家甸水库)→溧水县城。
	溧水县城→溧水特殊教育学校牡丹园、捐助残疾学生→无想山旅游度假区登山、品茶→傅家边农业科技园认领爱心果树、捐助失学儿童。
[六合]	
	灵岩山风景区→国家地质公园瓜埠山景区→龙袍镇。
	金牛湖风景区→国家地质公园桂子山景区。

新版三责险下调费率 南京降多少具体未定

交强险保额调高保费降低对商业车险的费率产生影响,此前,中国保监会相关负责人就表示,新版商业险将与新版交强险同步上市。中国保监会官方网站 17 日公布,已同意中国保险行业协会递交的商业三责险的费率修改申请,并宣布下调三责险费率,记者从业内了解到,这一幅度约在 17%,这也意味着,南京车主的保险成本将再次下降,不过,南京具体降多少暂时尚无确切消息。

2月1日三责险费率下调

中国保监会向各财产保险公司下发的《关于做好机动车商业三责险费率调整工作有关要求的紧急通知》称,为配合机动车交通事故责任强制保险责任限额和费率的调整,机动车商业三责险费率将进行调整,但商业三责险的条款以及其他险种的条款、费率维持不变。各财产保险公司于 2008 年 2 月 1 日实施调整后的商业三责险费率,原商业三责险费率同时废止。

尽管保监会的紧急通知昨天才公布在国家保监会的官网上,南京很多财险公司还没有得到正式的下发文件,但据南京某公司业内人士透露,早在交强险新法公布之前,保险行业协会已经与各保险公司协商,达成共识,将费率调整控制在 17% 左右,并上报保监会。

如果以此计算,对比 2007 年的三责险费率表。以南京地区 A 款产品为例,6 人座以下非营运车原来 10 万商业三责险的费率为 968 元,一年期以下的车损险费率为固定 593 元,费率为 1.41%,其 10 万保额的车损险的费率为 593+1.41%×10 万元=2003 元,而其 10 万车损与三责险的费率为 2003+968=2971 元。

而按照新的三责险,6 人座以下非营运车 10 万保额的车损险费率为 2003 元不变,但



资料图片

其 10 万保额的车损险和三责险的费率为 2003+803=2806 元。其中商业三责险费率由 968 元下降为 803 元,下降幅度为 165 元。

南京具体降多少暂未定

不过,截至昨天,南京各家财险公司新版商业三责险仍未露脸。不少三责险将在 2 月初到期的私家车主,这两天都忙着打听各家保险公司新版三责险将降多少。

昨天,南京一资深保险代理人说,商业车险包括 A、B、C 三款版本,南京分别以人保、平安和太平洋保险为代表。而这次保费调整仅针对商业车险中的商业第三者责任险,不包括车损险、盗抢险等其他险种。现在南京的私家车主们买商业三责险基本能享受到折扣,个人最低能打到 7 折,再低就出不了保单了。南京各家保险公司新版三责险出炉后,是否能低于眼下打折后的费率,现在还不知道。

按惯例,新版本保险出台后,各家保险公司都会对相关业务人员进行培训,以便业务员能熟练掌握新旧版本衔接工作的各个流程。但昨天记者联系几家财险公司业务员,他们都表示,还未接到相关培训通知。

老保单可与新交强险衔接
新商业第三者责任险将

与新版交强险同步在 2 月 1 日起实行。值得注意的是,保监会特别要求,各财产保险公司在新商业三责险费率实施后,对未到期的商业三责险保单,自 2008 年 2 月 1 日起,按照调整后的交强险责任限额进行衔接。对投保人提出退保的,不得以任何不正当理由拒绝退保。

在交强险责任限额提高后,消费者是否不用再购买更多的商业三责险了?在交强险调整之前,很多人会选择购买商业第三者责任险来补充交强险额外的部分。举个例子,车祸中第三者死亡,法院判赔偿 30 万,交强险赔付 6 万,如果没有购买商业第三者责任保险,那么剩下的 24 万就必须由车主自己承担了。

但是交强险的最高责任限额由 6 万增加到 12.2 万之后,很多人觉得没有必要购买商业第三者责任保险了。不过保险公司对于未来的业务仍有信心,天安保险相关部门一位负责人说:“虽然交强险的责任限额增加了,但是它的赔偿原则也相应增加了难度,同样的事故,赔偿未必会增加,车主仍需要三责险的补充保障。尤其是现在商业第三者责任保险调整了费率,长期来看,销量将不会有大的影响。”

实习生 商芷清
快报记者 陈刚

茅台限价 700 元 南京标价 818 元

快报讯 (记者 张波) 昨日,有消息称,贵州茅台集团党委书记、总经理兼茅台酒股份公司董事长袁仁国 16 日在贵阳表示,茅台酒近期不会继续提价,而且春节期间公司将实行茅台酒的国内市场限价销售。记者在南京市场上却发现,茅台价格仍然居高不下,业内人士称,想让茅台降价,恐怕得等到春节后。

袁仁国日前通过媒体发布消息,称茅台不会继续提价,在春节期间 53 度茅台酒的批发价格不能超过 600 元,零售价格不得超过 700 元。在一些茅台酒的专卖店(柜)、特约经销商及其他销售网络,均已接到相关限价通知,1 月 18 日前必须下调到规定的限价水平。

昨天,记者在新百、中央、东方商城等商场的演酒柜台发现,茅台 53 度飞天的价格都在 788 元左右。在一些商场,53 度飞天价格更高达 818 元,该商场工作人员透露:“这是两三天前才涨的。”一些超市的价格要远远低于商场,同样是 53 度飞天,超市价格为 678 元,低了 100 多元。

一位白酒经销商陈先生表示,目前茅台 53 度的批发价大约在 628 元左右,市场价格为 678—800 多元。想要把茅台 53 度的零售价控制在 700 元内,几乎不可能,现在是有钱买不到,要等降价,恐怕要等到春节后。

南京金饰 昨最高下调 7 元/克

快报讯 (记者 张波) 昨天,上海黄金交易所主力黄金交易品种早盘下跌,上海期货交易所的黄金期货主力 6 月合约昨天收盘下跌 0.80 元。零售市场反应灵敏,个别品牌的金饰价格一下子下调 7 元/克。

昨天上海黄金交易所金价和黄金期货价格双双下跌。上海期货交易所黄金期货 Au0806 跳低至 214 元/克开盘,昨天跌幅 0.37%。现货市场方面,上海黄金交易所 Au9995 收报 203.7 元/克,Au9999 黄金收于 206.2 元/克。

在南京黄金饰品零售市场上,金饰价格有所稳定。宝庆银楼、老凤祥、明牌等价格都在 252 元/克左右;金利来标价略高,为 255 元/克;目前市上价格最高的仍是周大福,为 265 元/克。就在前一天,周大福的价格还高达 272 元/克。

江苏省工商联黄金珠宝商会的专家称,目前南京市场的金饰价格在 252 元—265 元/克之间,几乎每个品牌都在根据当天的行情变化标价。

“鸭珍小趣” 打动美国进口商

最近,南京传世扬光文化发展公司在接待美国客人时,送给远道而来的客人最具特色的礼品——南京桂花鸭“鸭珍小趣”礼品包。美国客人在品尝“鸭珍小趣”后,对其品质和口味均留下极好的印象,其中有两位客人是美国知名进出口公司高管,他们认为“鸭珍小趣”完全有进入美国市场的可能性,产生将“鸭珍小趣”引入美国的想法。在征询“鸭珍小趣”生产者南京桂花鸭(集团)公司意见时,桂花鸭集团感到十分欣慰。他们一直为进军美国市场做积极的准备,这次打动美国食品进口商的“鸭珍小趣”就是公司开发的休闲系列产品。这说明他们的产品已经达到了国际公认的要求严格的美国标准,同时也说明了他们以产品为导向的公司战略已经实现。(南桂)

大 S 的美白秘法风行南京

区别于一般化妆品的局部护理美白,让全身肌肤迅速美白透亮并长久保持的秘密,如今已不再是大 S 等港台明星的私房绝招了,美白针疗法已风行南京,为爱美人士的首选。

位于南京中山北路 307 号萨家湾车站的南京金陵康复医院医学美容中心推出的美白针是一种特殊的美白针剂,含多种对人体健康有益成分。采用非手术的生物疗法,可用于

面部、局部或全身,促使皮肤细胞内的毒素及代谢产物排出,延缓衰老并减少黑色素细胞,并能有效改善肤色深暗、面部色斑、肤色不均、皮肤粗糙等现象,效果确切,不反弹。

太平本周狂掀羽绒服“感恩价” 空前酬宾风暴!

“天冷要穿羽绒服,买羽绒服就去南京羽绒第一家!”经过二十多年的精心磨砺,“太平羽绒服”这块金字招牌,愈发闪亮夺目——中国商业联合会、中华全国商业信息中心等国家权威部门,经过对太平经营羽绒服的历史及现状、规模及业绩等诸多方面的严格评审和实地考察,最终授

予太平商场“南京羽绒第一家”的荣誉称号。太平在喜获“南京羽绒第一家”称号之际,为感谢广大消费者长期以来对太平的关心、支持和惠顾,从元月 19 日起特别推出为期一周的“全场羽绒服感恩价”空前回报酬宾活动。商场所有品牌羽绒服在各大商家现特惠

价基础上独家再创南京市场新低!同时消费者在享受感恩价的基础上,购羽绒服每件再送打的费 10~20 元。太平老总接受采访时真诚地说:“没有顾客长期的支持和惠顾,便没有我们的一切,没有太平今天的辉煌。消费者对太平的‘养育之恩’,太平将全力回报!” 南南

山百羽绒服厂价直销 保暖内衣低至 45 元起

作为山西路地区最大的羽绒卖场,本周将开展,全场羽绒服厂价直销的活动,在三楼羽绒卖场看到,雅鹿一款 07 新款羽绒服采用了涤纶绒面面料,大翻领的设计,优雅公主袖,尽显女孩子的甜美感觉。原价 648 元,现在只售 199 元。一楼波司登羽绒服特卖场 48~198 元,并开展全场 5.5 折直销的活动。雪中飞 99 元,雅鹿 99 元、红豆 60 元,鸭鸭 58 元、月心,原价 118 元,现在实价 35

元;俞兆林护肘护膝保暖系列原价 428 元,现在特价 148 元。同时,二楼名品内衣全场羽绒服还将享受惊喜折扣。

除了羽绒服外,山百大楼二楼的保暖内衣卖场,汇集了众多的知名品牌,有中科、北极绒、俞兆林、热唛等。中科生物波保暖内衣,推出了生物波超暖内衣,目前正在开展全场内衣满 99 元减 10 元现金的活动;报喜猫护胃夹保暖背心,原价 118 元,现在实价 35

元;俞兆林护肘护膝保暖系列原价 428 元,现在特价 148 元。同时,二楼名品内衣全场羽绒服还将享受惊喜折扣。对于不太在意自己信用情况、逾期记录较多的市民,孙俊提醒,从现在开始就应该按时还款,让自己看到自己最近几年的诚信记录。而且征信系统资料是保存 7 年的记录,7 年之前的污点随着时间的推移会抹去的。

个人征信系统“发威” 去年全省 2.75% 个贷申请被拒

2.75% 的个人贷款申请被银行拒绝了!记者昨日从人民银行南京分行获悉,个人征信系统正在“发威”。根据 23 家金融机构调查显示,2007 年 1—9 月,4033 笔个人贷款申请被银行拒绝。2008 年货币政策从紧,贷款将更难。如何才能保护好个人的信用?昨天上海浦东发展银行南京分行房贷部总经理孙俊给了三点建议。

“马大哈”现在赶紧补上好记录

“不少客户经常晚个几天甚至几个月还款。”孙俊说,这些“马大哈”往往逾期金额不大,但是逾期次数却很多。

对于不太在意自己信用情况、逾期记录较多的市民,孙俊提醒,从现在开始就应该按时还款,让自己看到自己最近几年的诚信记录。而且征信系统资料是保存 7 年的记录,7 年之前的污点随着时间的推移会抹去的。

丈夫信用不好妻子再贷都会被拒

市民张女士最近到银行

申请房贷,张女士和丈夫收入都不错,还款能力应该不成问题,但是银行通过征信系统查询时,发现她丈夫曾经贷款买房,有很多笔逾期。因为丈夫信用有“污点”,张女士的这笔贷款申请被拒绝。

“现在银行放贷款之前,配偶双方的信用状况都要查询。”孙俊称,尤其第二套房贷政策出来之后,他们查询都要以家庭为单位。

不要轻易出面为别人申请贷款

“现在贷款越来越严,一些人达不到贷款条件,就想想方设法请亲戚或是朋友出面帮忙贷,然后由自己还款。而这些帮忙的人,信用记录很容易受到影响。”

“今年货币从紧,银行贷款肯定比往年要难,在这种情况下,市民更要注意不要轻易帮别人出面申请贷款。”银行人士提醒,一旦别人不及时还款,影响到的可是今后自己的正常贷款,很有可能自己就会因此贷不到款。

快报记者 王海燕